

法国总统与女友顶不住重压了
女方家人正筹备一项开心活动

第一情侣 要婚了



据外国媒体5月25日报道,有消息称法国总统奥朗德与女友瓦莱丽在“不久的将来”就会完婚,以避免在出访沙特阿拉伯等国家时造成外交礼节上的尴尬。

两人结婚有戏?

自从奥朗德当选总统以来,他的助手一直敦促法国历史上这对前所未有的“第一情侣”早日成婚,因为他们目前的状况在某些国家可能被视为“罪恶”。

法国八卦杂志《CLOSER》日前披露,现在奥朗德和女友似乎终于顶不住重压了。杂志称,“瓦莱丽的家人已向人们透露,他们正筹备一项开心的活动,而且在不久的将来举行……尽管瓦莱丽的身份在法国宪法里不会有任何问题,但成为奥朗德夫人将有助于她在全

世界人眼中取得正式身份。”

谈了5年恋爱

57岁的奥朗德和47岁的瓦莱丽15年前在一个政治集会上相识,5年前开始恋爱,但两人一直没有结婚。奥朗德5月6日宣布就职时,瓦莱丽仍然坚持“没有名分”不会构成外交问题。不过,她近日陪男友出席八国峰会的经历还是令她改变初衷。其间,美国记者一再追问她的身份问题,以至于瓦莱丽返回法国后抱怨,“记者一再问我是否有资格前来,我们究竟活在哪个年代?”

据中国日报

女友打造时尚奥朗德

瓦莱丽深谙形象对总统候选人的重要性。她不仅为奥朗德制定了严格的瘦身方案,让其远离红酒、奶酪、巧克力蛋糕等“最爱”,使其成功瘦身15公斤,还为他换上了时尚的无框

眼镜,并亲自为其挑选和量身定做修身西装外套。

瓦莱丽还不时提醒奥朗德在各个场合的言行举止,现在,曾经不修边幅的奥朗德“总统范儿十足”。综合



法国总统奥朗德和女友瓦莱丽

“叛国医生”被判刑 美国冻结对巴军援

美国国务卿希拉里·克林顿24日就巴基斯坦判死刑医生沙基勒·阿夫里迪33年监禁表达不满,称巴方决定不公正。美国国会参议院两个委员会同一天声援阿夫里迪,投票决定冻结对巴方援助。

希拉里告诉媒体记者,阿夫里迪“被定罪以及裁决的严重性都让我们遗憾。”法新社解读,与前一天国务院发言人维多利亚·纽兰的表态相比,希拉里的语气更强硬。

美国参议院拨款委员会24日以30比0的表决结果,决定冻结对巴基斯坦3300万美元的援助。这一数字颇具标志性。也就是说,阿夫里迪一年刑期对应100万美元。另外,参院军事委员会当天投票批准下一财政年度国防预算案,决定冻结对巴基斯坦10亿美元军事援助。这些援助原本用于补偿巴方向美国及其盟友提供反恐协作时的支出。据新华社

穆兄会政党候选人 领跑埃及首轮选举

埃及穆斯林兄弟会25日宣布,穆兄会提名的候选人、自由与正义党主席穆罕默德·穆尔西领跑总统选举第一轮投票。

穆兄会方面说,半数投票站的计票结果显示,穆尔西得票率第一,为30.8%;前总理艾哈迈德·沙菲克获得22.3%的选票,紧随其后。穆兄会认为,若不出意外,穆尔西和沙菲克将进入第二轮角逐,一决高下。

“显而易见,第二轮投票将在穆罕默德·穆尔西和艾哈迈德·沙菲克之间展开,”一名不愿公开姓名的穆兄会官员告诉路透社记者,穆兄会高层正着手商讨6月16日至17日第二轮投票前的竞选策略。

这是埃及在前总统胡斯尼·穆巴拉克下台后举行的首次总统选举。选民期望新总统能够稳定国内局势、提振埃及经济并提高民众生活水平。据新华社

菲律宾驻葡萄牙大使巴黎豪宅遭窃
损失超过3000万?大使:只有300万

这个大 使破财了

菲律宾驻葡萄牙大使位于法国巴黎的私人寓所遭小贼光顾。法国《巴黎人》报道,失窃物品价值超过3000万欧元(约合3800万美元),成为法国近年来涉案金额最大的一起盗窃案。但大使24日发布声明“改口”,称“没有那么多”,应是300万欧元(约合380万美元)。

豪宅失窃

菲利普·吕利耶,67岁,菲律宾驻葡萄牙现任大使,曾任菲律宾驻意大利大使。上星期,吕利耶在巴黎第16区的寓所夜间遭窃,当时吕利耶在美国公干,他的一名手下次日报警。

警方公开的内容是,报案人陈述失窃物品包括,珠宝首饰、花瓶、名表和其他贵重物品。

警方现场勘察判断,窃贼在楼顶悬挂绳索,沿绳索滑下,破窗进入这套540平方米的公寓,用电锯打开金属保险箱,偷走一个装有数十枚名贵珠宝的手提箱。而后将房间内陈列的名表、名钟、花瓶、名画等洗劫一空。

《巴黎人》报随后报道,失窃物品价值超过3000万欧元。

巨商富贾

吕利耶在法国坐拥豪宅、珠

宝等巨额财富虽然亮眼,但却“富有道理”。

他的母亲是菲律宾人,父亲亨利·吕利耶是法国人,是法国前驻菲律宾名誉领事。他本人如今是菲律宾最大的连锁典当行“吕利耶当铺”的大老板,与珍稀古玩自然接触不少。吕利耶还是一名狂热的珠宝藏家。按法国媒体先前报道,失窃的珠宝首饰中包括“埃及法老级珠宝珍品”。

法国媒体随后多日报道这桩案件,一些媒体说,3000万欧元,确实“扎眼”,成为法国近年来涉案金额最大的一起盗窃案。

但吕利耶的新闻官24日发布声明“纠正”失窃物品的总价值。声明说:“外国媒体就损失报道不准确,有误导性,严重夸大……大使的家人估计,失窃物品价值大约300万欧元,而不是先前报道的3000万欧元。”

“调查正在进行中,大使的家人将继续配合法国警方当局。”声明说。

民间解决

法国外交部说,吕利耶至今没有通过外交渠道与法方交涉,外交部没有接到菲律宾一方的任何照会。马尼拉方面也没有就此起外交使节遭窃事件发表任何文字或口头声明。

案件现阶段由巴黎警方反盗窃组接手。反盗窃组在现场勘察后说,窃贼在盗窃现场遗留下不同物件,留有许多证据。初步刑侦分析认为,盗贼可能并非针对吕利耶的财富下手,可能并不知道盗窃目标的公寓内会有如此多财富。反盗窃组在几天前以来巴黎盗窃案呈减少趋势,“但这并不能保证所有人都安全”。凌朔(新华社供本报特稿)

加拿大总理裸体画 5000加元售出

一幅在加拿大引起轩然大波的总理哈珀裸体油画,已经以5000加元(1加元约等于1美元)售出。这幅名为《国王高级时装》的油画出自加拿大女画家萨瑟兰之手,这幅令人想起安徒生“国王新衣”童话的油画,全身赤裸的哈珀斜倚在一张躺椅上,面露微笑,他脚旁有一只狗,另有多名没有露出容貌、穿上西装的人站在他身旁,其中一人向他递上一杯饮品。

多伦多画廊没有公布是谁购买了这幅油画。画廊老板兰金表示,萨瑟兰的作品很有创意,表达了对哈珀不守信承诺的不满。萨瑟兰去年完成这幅油画,在参加一个绘画比赛时成为入围作品。目前该画在京士顿市的图书馆展览,直到本月底。

该图书馆馆长恩赖特说,一些人认为哈珀裸体画有失体面,一些人却喜欢它。据中国日报

一项新议案引争议 乌克兰议会打群架



综合外媒5月25日报道,乌克兰执政党议员日前在议会开会期间提议将俄语作为乌部分地区的官方语言之一,受到反对派的强烈反对,双方随后发生了激烈的肢体冲突,至少一名议员受伤。据中国日报

皮肤瘙痒有秘方

一抹见奇效,止痒更治痒

俗话说:疼不死人痒死人。抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮干痒、阴囊痒、肛周痒、内外阴痒……抹此膏快速止痒,百试百灵,人称“断痒绝世方”。

据陈老介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成份就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、火、虫等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现异味粘稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、牛皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮瓣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用断痒拔毒膏的患者无不叫绝称奇:抹上15秒,膏药全部吸收,像没抹一样,不久就不痒了,脚气糜烂、湿疹、皮炎都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!断痒拔毒膏是纯中药制剂,无任何毒副作用,按疗程购买者,3日无效全额退货,患者可放心使用。

祛痒热线:025-52235124 免费送货 货到付款
经销地址:大华中药店(汉中路138号省中医院对面)、中央门国盛大药房旁(南京商厦向东200米)、大华中山山东路店(中山东路钟山宾馆对面)、苏州从草堂药店(人民路598号)